

## Megállapodás támogatói program kivitelezésére



mely létrejött **egyrésről**  
a Falatozz.hu weboldal üzemeltetője, azaz  
Cégnév: Diston-line Kft.  
Székhelye: 3525 Miskolc, Jókai Mór u. 19. Fsz/2  
adószám: 22709776-2-05  
a továbbiakban **Megbízott**,

**másrésről**  
Szervezet neve:  
Székhelye:  
Képviseli:

a továbbiakban **Megbízó**

között, az alul írt helyen és napon, az alábbi tartalommal és feltételekkel.

### I. A megállapodás célja

A támogatói program keretén belül a Megbízott által üzemeltetett Falatozz.hu megrendelőinek lehetősége nyílik arra, hogy a programban részt vevő állatsegítő szervezet anyagilag – vagy természetben - támogassák. Felek célja a társadalmi szerepvállalás, az állatbarát szemlélet népszerűsítése.

### II. A Megbízott feladatai

I/1. A Megbízott gyűjtést szervez a Falatozz.hu-n a jelen megállapodásban szereplő cél elérése érdekében. Garantálja, hogy az összegyűlt pénzt rendszeresen a Megbízó rendelkezésére bocsátja. Az első elszámolási időszak **2017.12.31-ével zárul**, ezt követően **30 munkanapon belül** a Megbízott köteles banki átutalással a Megbízónak átutalni a támogatásra összegyűlt összeget, vagy azzal egyenértékű természetbeni juttatást (állateledel, állatgondozási termékek, vagy más, állattartással kapcsolatos forgó eszközök) leszállítani. A Megbízott saját belátása szerint dönthet úgy, hogy a Megbízótól kapott bizonylat ellenében további támogatást biztosít a program finanszírozására.

I/2. A gyűjtést a Megbízott olyan formában valósítja meg, hogy a Falatozz.hu-n rendelő és ott online banki fizetést választó felhasználók számára egy külön felületet jelenít meg, melyen a felhasználó kiválaszthatja, hogy a támogatni kívánja-e a programot. A kosárértékét 100, 200 és 500 forinttal tudja itt növelni, a kiválasztott összeggel - tehát a támogatással - növelt kosárértéket pedig a Falatozz.hu számára a partner bank által üzemeltetett VPOS terminálon fizetheti ki. A fizetés sikerességéről a Falatozz.hu minden esetben igazolást küld a felhasználó e-mail címére, melyben igazolja, hogy a gyűjtőszámlájára került a támogatás és azt a Megbízó rendelkezésére bocsátja az elszámolási időszak végén.

I/3. A támogatások beérkezését a Megbízott olyan formában dokumentálja, hogy visszakövethető legyen, hogy mely felhasználó, mikor, mekkora összeggel támogatta a programot. A Megbízó, vagy a felhasználó kérésére a Megbízott köteles ezen adatok kiadására.

I/4. Abban az esetben, ha felhasználónak megíúsult rendelés miatt a Megbízott visszautalja a rendelés árát, a támogatások visszautalása **nem történik meg**, csak, ha a felhasználó erre igényt tart. Az így fennmaradt támogatás is a Megbízót illeti meg a program céljának megvalósítása érdekében.

I/5. A gyűjtéssel kapcsolatban felmerülő költségeket, technikai díjakat és banki díjakat teljes egészében a Megbízott viseli.

### II. A Megbízó feladatai

II/1. A Megbízó garantálja, hogy a Megbízottól érkező támogatást kizárólag a program jelen megállapodásban szereplő céljaira használja fel. Nyilatkozik, hogy a támogatásból semmi olyan költséget nem fedez, mely nem hozható szoros összefüggésbe az alapítvány működésével.

II/2. A Megbízó a program keretében belül kapott támogatás – akár anyagi, akár természetbeni – felhasználásáról nyilvántartást vezet, melyet 5 éven át megőriz és igény esetén bemutat akár a Megbízott, akár a támogatást nyújtó Megrendelő számára.

### III. A Megállapodás hatálya

III/1. Jelen megállapodást a felek határozatlan időre kötik.

Kelt: Miskolc, 2017.11.27.

Megbízott



Megbízó



**Miskolci**   
**Állatsegítő Alapítvány**  
3529 Miskolc, Szigeti u. 2  
Adószám: 18435249-2-05  
Számlaszám: 19102749-69380700-01000007